

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

по отбору кандидатов для прохождения военной службы по контракту в 25 ооСПН

Ежемесячное денежное довольствие военнослужащего по контракту составляет 25-40 тысяч рублей и состоит из:

Месячного оклада в соответствии с присвоенным воинским званием.

Месячного оклада в соответствии с занимаемой воинской должностью.

Ежемесячных и иных дополнительных выплат:

- ежемесячная надбавка за выслугу лет к окладу денежного содержания;

- ежемесячная надбавка за классную квалификацию (квалификационную категорию, квалификационный класс) к окладу по занимаемой воинской должности;

- ежемесячная надбавка за работу со сведениями, составляющими государственную тайну;

- ежемесячная надбавка за особые условия военной службы;

- ежемесячная надбавка за выполнение задач, непосредственно связанных с риском для жизни и здоровья в мирное время;

- ежемесячная надбавка за особые достижения в службе;

- премия за добросовестное и эффективное исполнение должностных обязанностей;

Кроме того, военнослужащий гарантированно имеет право на получение материальной помощи один раз в год в размере одного оклада денежного содержания.

Выслуга лет в льготном исчислении (в подразделениях специального назначения 1 год службы приравнивается к 1,5 годам), что дает возможность по истечению 14 лет военной службы в иметь право пенсию.

Военнослужащие войсковой части 7459 принимают непосредственное участие в проведении контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации. По прибытию из служебных командировок военнослужащие пожизненно получают статус «Ветерана боевых действий», который предусматривает меры социальной поддержки:

дополнительный ежегодный отпуск в количестве 15 суток в удобное время;

получение ежемесячной денежной выплаты в размере 2900 рублей;

компенсацию расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг;

преимущественное обеспечение путевками в санаторно-курортные организации;

бесплатный проезд на общественном государственном транспорте.

На основании Федерального закона от 20 августа 2004 г. № 117-ФЗ «О накопительно-ипотечной системе жилищного обеспечения военнослужащих» сержанты и старшины, солдаты и матросы, заключившие второй контракт о прохождении военной службы не ранее 1 января

2005 года, имеют право стать участниками накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих.

После трех лет участия в НИС военнослужащий имеет право приобрести жилое помещение за счет целевого жилищного займа.

Вещевое обеспечение военнослужащих.

Военнослужащие, проходящие военную службу по контракту на должностях старшин, сержантов, солдат и матросов, обеспечиваются вещевым имуществом по нормам снабжения.

При размещении военнослужащих в казарме или общежитиях без оплаты стоимости проживания они обеспечиваются постельными принадлежностями (матрац, подушка, одеяло) и постельным бельем (простыни, наволочки), расходными материалами (бумага туалетная, мыло, мочалка), тапочками казарменными, полотенцами и прикроватными ковриками.

Продовольственное обеспечения военнослужащих.

Военнослужащие на должностях сержантов (старшин) солдат, проходящие военную службу по контракту, обеспечиваются продовольствием по нормам № 1 (общевоинской паёк).

Питание военнослужащих горячей пищей может организовываться как трёхразовое, так и одно-, и двухразовое, по выбору.

Наряду с основными продовольственными нормами в различных условиях служебно-боевой деятельности некоторые категории военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, обеспечиваются дополнительным продовольственным пайком.

На основании Федерального закона от 20 августа 2004 г. № 117-ФЗ «О накопительно-ипотечной системе жилищного обеспечения военнослужащих» сержанты и старшины, солдаты и матросы, заключившие второй контракт о прохождении военной службы не ранее 1 января 2005 года, имеют право стать участниками накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих.

После трех лет участия в НИС военнослужащий имеет право приобрести жилое помещение за счет целевого жилищного займа.

Требования по уровню образования, квалификации, физической подготовки для кандидатов, поступающих на военную службу по контракту в войска национальной гвардии Российской Федерации.

Гражданин, поступающий на военную службу по контракту, должен владеть государственным языком Российской Федерации, а также соответствовать медицинским (категория годности к подразделениям специального назначения А-1) и профессионально-психологическим требованиям военной службы к конкретным военно-учетным специальностям. Для определения соответствия гражданина установленным требованиям проводятся медицинское освидетельствование и мероприятия по профессиональному психологическому отбору.

Для граждан прослуживших военную службу по призыву иметь образование не ниже среднего общего.

Для граждан не проходивших военную службу по призыву, среднее-

профессиональное или высшее образование.

По уровню физической подготовки - выполнять не ниже оценки "удовлетворительно" нормативы по упражнениям, характеризующим развитие основных физических качеств (быстроты, выносливости и силы).

Первый контракт о прохождении военной службы вправе заключать граждане в возрасте от 18 до 40 лет, на срок на 2 или 3 года.

**По вопросам поступления на военную службу по контракту
обращаться по адресу: г. Смоленск, ул. Верхне-Ясенный Водозабор, д.2
тел: 8-48-12-35-51-90, (35-50-92)
8-920-302-06-23; 8-952-534-06-44**